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ADMINISTRACION 2014 - 2019 

Mariscal Sucre, Martes 15 de Marzo del 2016 

ACTA moos 
Acta de Sesión Ordinaria del GAD PARROQUIAL RURAL MARISCAL 
SUCRE, realizada el Martes 15 de Marzo del 2016. 

Siendo las 14h00 se Instala la Sesión Ordinaria del GAD 
PARROQUIAL RURAL DE MARISCAL SUCRE, contando con la 
asistencia de los siguientes Miembros. Sr. Pedro Castro Monte, 
PRESIDENTE; Ing. Cesar Moran Castro, VICEPRESIDENTE Sra. 
Herminia Carpió Cruz, 1ER VOCAL, Ing. Eliana Moreno Guevara, 2D0 
VOCAL; Sr. Emesto Chichande 3ER VOCAL; ING. CPA Dallan Moreira 
Alvarado SECRETARIA-TESORERA del GAD PARROQUIAL 
MARISCAL SUCRE para tratar el siguiente orden del Día. 

1° LECTURA Y FIRMA DEL ACTA ANTERIOR 

- 2*» INFORMES DEL PRESIDENTE 

3° VARIOS Y RESOLUCIONES 

1°.-Una vez realizada la Constatación del Quorum, se procede a la 
lectura del Acta Anterior a cargo de la ING. CPA Dallan Moreira 
Alvarado, SECRETARIA-TESORERA. 

Siendo las 15H20 se procede a la firma del acta anterior por todos los 
miembros antes mencionados. 
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3S INFORMES DEL PRESIDENTE. 

Dándole la bienvenida a los compañeros vocales y Srta. Secretaria-Tesorera Ing. Cpa 
Dallan Moreira, les infornnare todas mis labores y gestiones realizadas en estos 
primeros días del mes de Marzo del año 2016. 

> Se les comunica que el 4/03/2016 mantuve sesiones con representantes del 
GAD MUNICIPAL DE MILAGRO, donde se trató todos los inconvenientes 
suscitados a causa del fuerte temporal invernal. Se realizó inspecciones junto 
con el COE y el CONSEJO PROVINCIAL visitando el Balneario "Las 
Cataratas" y se llevó a cabo la limpieza de una palizada retenida a causa de las 
inundaciones. 

Se les informa compañeros que el cerramiento para las máquinas 
biosaludables que, serán instaladas en la Parque de nuestra jurisdicción ya 
está por finalizar, para lo cual se niveló el terreno. La compactación del mismo 
corrió por responsabilidad de los fabricantes. 

r:'̂ "=- ^ Se les comunica que se realizaron fumigaciones y limpieza de maleza en el 
Recinto América Pérez a solicitud de sus moradores ya que se encontraban 
con incomodidades. 

> Se les informa que con respecto ai tema del proyecto de la instalación de la 
planta de agua potable, la obtención de la viabilidad técnica aún sigue en 
proceso en la SENAGUA 4 ,̂ -

> Se les comunica que el dinero del préstamo por parte del BANCO DEL 
ESTADO para financiar el proyecto del agua potable en nuestra parroquia 
sigue allí en reserva, puesto que aún falta cierta documentación. Es importante 
indicar que nos darán un tiempo de espera para transferir dicho valor, caso 
contrario podemos ser multados. 

Bueno es todo en cuanto al informe de mis labores. 
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OFICIOS RECIBIDOS 

> La Sra. Elsa Vargas, moradora del Roto. Maravillas 1 solicita la apertura de una 
zanja de aproximadamente 300 mt para evacuar aguas retenidas y la 
colocación de 6 tubos que permita el acceso vehicular y peatonal a este sector. 

> La Senplades con fecha 2 de Marzo envió un escrito en el cual confirmó la 
recepción de la información financiera del último trimestre del año 2015 según 
ART. 168 de la COOTAD por parte de nuestra tesorera. 

> La Sra. Noemí Negrete representante del Comité del Reto. "El Gran Chaparral" 
solicito la donación de 2 reflectores para el alumbrado de la cancha deportiva 
del sector. 

> El Sr. Augusto Córdova Goya Presidente de la Asoc. Agropecuaria "Maravillas 
2" solicitó la donación de una volquetada de arena para ser vertida en canchas 
deportivas. v 

La Sra. Silvana Onofre facilitadora del INFOCENTRO solicitó la compra de 150 
cartulinas para la impresión de certificados que serán entregados a los 
usuarios que recibieron capacitaciones. 

OFICIOS ENVIADOS 

> Se solicitó al Ledo. Jimmy Jairala PREFECTO DEL GUAYAS la culminación 
de la limpieza de los esteros: El Tímalo, Moja Huevo, Chirijos y Carrizal ya que 
quedó inconclusa por el contratista provocando molestias entre sus moradores. 

> Se solicitó ai Ledo. Jimmy Jairala PREFECTO DEL GUAYAS la limpieza del 
estero; El Chaparral ya que ha quedado inconclusa. 

> Se solicitó a la Eco. Denisse Robles Andrade ALCALDESA DEL GAD 
MUNICIPAL DE MILAGRO la limpieza y bacheo en la vía al basurero 
municipal ya que se encuentra en pésimas condiciones para transitar. 

. = . ,u„= > Se solicitó a la Eco. Denisse Robles Andrade ALCALDESA DEL GAD 
i C O f f MUNICIPAL DE MILAGRO el bacheo de las principales calles de nuestra 

parroquia, puesto que la ciudadanía se encuentra con molestias debido a la 
incomodidad que producen estas vías. 
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> Se solicitó al Ledo. Jimmy Jairala PREFECTO DEL GUAYAS el bacheo y 
asfaltado de las principales calles de nuestra parroquia, puesto que la 
ciudadanía se encuentra con molestias debido a la incomodidad que producen 
estas vías. 

5° VARIOS Y RESOLUCIONES m 

> Toma la palabra el Ing. Cesar Moran Castro Vicepresidente del Gad e indica 
que en una resolución se finiquite los nuevos valores de adquisición por venta 
de terrenos en el Cementerio General de nuestra parroquia. 

> Toma la palabra el Ing. Cesar Moran Castro y exhorta que hay que gestionar a 
la brevedad posible el bacheo de las principales calles específicamente en el 
redondel de la gruta de la Virgen ya que, se encuentra en condiciones difíciles 
de acceso. '-^^r- _.f4^^_ 

RESOLUCION 

Por decisión de los Miembros del Gad Parroquial Rural de Mariscal Sucre se resuelve: 

ENVIAR UN OFICIO A LA CNEL EP MILAGRO PARA QUE REALICEN UNA 
^ INSPECCIÓN MINUCIOSA A LOS MEDIDORES DEL PATIO DE COMIDAS DE 

NUESTRA JURISDICCIÓN Y VERIFICAR CUALES ESTÁN GENERANDO EL 
SERVICIO ELECTRICO. 

ENVIAR UN OFICIO A LA CNEL EP MILAGRO PARA QUE LAS PLANILLAS DE 
ENERGIA ELECTRICA A NOMBRE DEL GAD SEAN ENTREGADAS EN 
NUESTRAS INSTALACIONES MAS NO EN OTROS LUGARES. 

ENVIAR UNA NOTIFICACION AL SR. JOSE PEREZ INDICANDOLE QUE CON LA 
FINALIDAD DE PRECAUTELAR LA INTEGRIDAD FISICA, SEGURIDAD 
VEHICULAR Y DE PEATONES, SE LE PROHIBE EL USO DE MESAS Y 
CARRETILLAS DE COMIDA RÁPIDA FUERA DEL LOCAL DEL PATIO DE 
COMIDAS, PUESTO QUE HACE VARIAS SEMANAS ATRÁS SE PRODUJO UN 
ACCIDENTE DEBIDO A EL ESPACIO REDUCIDO EN ESTA VIA. 
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Siendo las 16h35 se da por terminada la Sesión Ordinaria del GAD Parroquial 
Mariscal Sucre. 

Sr. Pedrv-Z-atqmis Castro Monte 
ESmENTE DEL G.A.D 

PARROQUIAL RURAL MARISCAL SUCRE 

Ing. Cesar Ernesto MorónJ^astro 
VICEPRESIDENTE 

Sra. Herminia Pascuala Carpió Cruz 
lER VOCAL 

Ing. Efi do Moreno Guevara 
2DA VOCAL 

Sr. Ernesto Chichande 
SER VOCAL 

Díaz Ing. Cpa Dallan Moreira 
SECRETARIA- TESORERA 
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